
Dubaj avantura iz Zagreba

7. april 2025. - 12. april 2025.
-

Potovanje v Dubaj je avantura, kjer spoznavamo razkošje, kulturo in naravne lepote. V šestih dneh bomo
uživali v različnih aktivnostih, ki združujejo puščavske dogodivščine, raziskovanje kulturnih znamenitosti,
uživanje na čudovitih plažah in obiskovanje svetovno znanih znamenitosti.
 

Dubaj ima edinstveno in izrazito mešanico tradicije in prihodnosti. Na eni strani nas čakajo puščava,
kamele in tradicionalna oblačila, na drugi pa moderni avtomobili, nepopisno razkošni hoteli in najvišje
zgradbe na svetu. Na našem potovanju v Dubaj raziskujemo moderne ulice tega mesta, občudujemo
najvišje nebotičnike na svetu, avtomobile in hotele, ki jih epitet »luksuzni« ne opiše dovolj dobro.

Potovanje se začne s prihodom v Dubaj in namestitvijo v luksuznem hotelu. Čakajo nas nepozabni izleti:
vožnja z džipi, jahanje kamel in uživanje v tradicionalnih večerjah v beduinskih kampih, raziskovanje
starega Dubaja z obiskom zgodovinskih tržnic z začimbami in zlatom ter vožnja s tradicionalnim čolnom
(Abra) po Dubai Creeku. Uživamo lahko v sončnem zahodu z jahte v dubajski marini ali pa se sprostimo
na eni od znanih plaž.

Ne bomo izpustili znamenitosti, kot so: Dubai Frame, Museum of the Future, Dubai Mall, Burj Khalifa in
čarobne dubajske fontane. Sledi seveda prosti čas za nakupe, uživanje v restavracijah in obisk katerega
od priljubljenih »roof topov«.
 

Na koncu potovanja boste imeli priložnost doživeti Global Village, kjer se združujejo kulture z vsega
sveta.





Potovanje v Dubaj ponuja popolno mešanico raziskovanja, sprostitve, zabave in novih izkušenj. Z nami
spoznajte futuristični svet, ki mu vladata puščava in razkošje!

Ogledi vključeni v ceno: Dubai Frame, Dubai Mall, Burj Khalifa, Souk Al Bahar 



Načrt in program

Dan 1: Zbor potnikov in odhod

Zbor skupine na letališču v Zagrebu dve uri in pol pred poletom in odhod. Prihod v Dubaj. Prevoz do nastanitve. Avantura se lahko začne!

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Dubaj z vključenimi taksami in prtljago
Prevoz z letališča do nastanitve

Namestitev
Hotel u Dubaju (1 noč)

Mesto
Zagreb, Dubaj

Dan 2: Fakultativni izlet – Puščavski jeep safari, jahanje kamel in tradicionalna večerja

Dopoldne je prosto za uživanje na plaži ali sprehod. Začenjamo našo avanturo v dubajski puščavi! Popoldan se usedemo v džipe 4x4 in se odpravimo proti puščavi. Med
razburljivo vožnjo po puščavskih sipinah prispemo na prvi cilj, kjer zagledamo čudovit sončni zahod nad puščavskimi sipinami. Ustavimo se, naredimo nepozabne fotografije ob
sončnem zahodu in nadaljujemo vožnjo skozi sipine, da končno pridemo do našega beduinskega kampa sredi puščave. Tukaj imate možnost zajahati kamelo ali preizkusiti
tradicionalni dizajn s kano na rokah. Nadaljujemo z okusno tradicionalno večerjo in šišo (slavna arabska nargila), medtem ko uživamo v ognjeni predstavi in plesu ob zvezdnatem
tabornem ognju. Povratek v nastanitev v večernih urah. Prosti čas za obisk priljubljenega bara na strehi ali večerni sprehod po Dubaju.

Namestitev
Hotel u Dubaju (1 noč)

Mesto
Dubaj

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Jeep safari, jahanje kamel in tradicionalna večerja

Dan 3: Fakultativni izleti – Stari Dubaj in plaža Barasti, Sunset cruise Marine Dubai

Dan začnemo z raziskovanjem lokalne kulture v Al Seefu, območju kulturne dediščine s čudovitim razgledom na Dubai Creek. Kratek oddih naredimo v najstarejši čajnici v Dubaju
— Arabian Tea House. Baterije si polnimo s tradicionalnimi arabskimi prigrizki, vsi ljubitelji čaja pa ne boste želeli oditi, dokler ne popijete zadnje kapljice!! Nadaljujemo s
sprehodom skozi Al Fahidi, še eno območje kulturne dediščine, kjer je velik del prvotne infrastrukture ohranjen in nedotaknjen. Tukaj si bomo ogledali Dubajsko trdnjavo in muzej,
zgrajen leta 1971, ki je najstarejša stavba v Dubaju. Od tu se s tradicionalnimi čolni (Abra) odpeljemo na drugo stran Dubai Creeka in se sprehodimo skozi tradicionalne tržnice
začimb in zlata (Spice Souk in Gold Souk). Naše čute preplavijo vonji pisanih začimb, tradicionalnih arabskih dišav in zelišč. Ustavimo se tudi za ogled palače Zabeel, rezidence
in upravnega sedeža vladajoče kraljeve družine Dubaja. Nadaljujemo do plaže Barasti, ene naših najljubših plaž v Dubaju, kjer imamo prosti čas za kosilo, koktejle, uživanje na
plaži in ob sončnem zahodu.

Pred sončnim zahodom se odpravimo proti dubajski marini, kjer nas čakata jahta in kapitan. Plujemo ob sončnem zahodu vzdolž Dubaja in spoznavamo to mesto iz čisto druge
perspektive. Povratek v namestitev in možnost sprehoda po Dubajski marini in JBR.

Namestitev
Hotel u Dubaju (1 noč)

Mesto
Dubaj

Hrana
zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Stari Dubaj in plaža Barasti
Sunset Cruise Dubai Marine
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Dan 4: Dubai Highlights (free izlet)

Po zajtrku imamo prosti čas za uživanje na plaži. Popoldan začnemo našo avanturo po sodobnem Dubaju z Dubai Frame, največjim okvirjem na svetu, ki predstavlja metaforični
portal med starim in novim! Nato se ustavimo za ogled Muzeja prihodnosti. Zasnovan kot asimetrični torus, prekrit z jeklom in steklom, je National Geographic prepoznal Muzej
prihodnosti kot enega izmed 14 najlepših muzejev na svetu. Muzej nas popelje 49 let v prihodnost, kjer tehnologija in človeštvo sobivata v harmoniji.

Nadaljujemo z nakupovalnim središčem Dubai Mall, enim največjih nakupovalnih središč na svetu, polnim zabave in prostočasnih aktivnosti. Z več kot 1200 trgovinami ter
stotinami lokalov s hrano in pijačo Dubai Mall pokriva več kot milijon kvadratnih metrov – območje je enako 200 stadionom. Imamo prosti čas za nakupe in oglede. Nikakor ne
zamudite akvarija (v njem je več kot 15.000 rib, vključno z morskimi psi), "človeškega" slapa (24 metrov visoka in 30 metrov široka skulptura), pokritega drsališča ali gokarta na
strehi trgovinskega centra.

Nadaljujemo do Burj Khalife, najvišje zgradbe na svetu, ki "drži" skupno 6 svetovnih rekordov. Zanimivost: Burj Khalifa je tako visoka, da sonce v višjih nadstropjih zaide 2-4
minute kasneje. Imate priložnost, da se povzpnete do 124. in 125. nadstropja. Tam nas čaka 360-stopinjski panoramski pogled na Arabski zaliv. Nato gremo občudovat plešoče
fontane. Priča bomo najvišjemu vodnjaku na svetu, ki ponuja čarobno predstavo z vodo, glasbo in svetlobo

Imamo prosti čas za obisk Souk Al Bahar, ki izstopa po svoji modernosti na tradicionalnem bližnjevzhodnem trgu. To priljubljeno središče v središču mesta združuje
nakupovanje, zabavo in restavracije. S pogledom na vodnjak v Dubaju in nebotičnik Burj Khalifa je to idealen kraj za uživanje v pogledu na najvišji stolp na svetu. Povratek v
namestitev v večernih urah. Prosti čas za obisk nekaterih naših priljubljenih streh in nočnih klubov v Dubaju!

Namestitev
Hotel u Dubaju (1 noč)

Mesto
Dubaj

Hrana
zajtrk × 1

Dan 5: Fakultativni izlet – Miracle Gardens, Emirates Mall in Madinat Jumeirah

Po zajtrku si gremo ogledat milijone rož in eksotičnih aranžmajev v cvetenju. Svet cvetličnih čudežev vas pričakuje v Dubai Miracle Garden, največjem naravnem cvetličnem vrtu
na svetu. 72.000 kvadratnih metrov velik park predstavlja impresivno paleto znanih zgradb in struktur, popolnoma spremenjenih v pisane cvetlične razstave. V Dubaju je vse
mogoče, tudi rože rastejo v puščavi!

Nadaljujemo do nakupovalnega središča Emirates Mall, kjer si bomo ogledali znamenita pokrita smučišča in imeli prosti čas za nakupe in oglede. Če želite edinstveno izkušnjo,
vam priporočamo vstop v Dreamscape, izkušnjo virtualne resničnosti (VR), ki vas bo navdušila! Nadaljujemo proti Madinat Jumeirah. Madinat Jumeirah je mini mesto v Dubaju, ki
ga navdihujejo arabska mesta, sestavljeno iz hotelov s petimi zvezdicami, razkošnih tržnic in čudovitih plaž. Obstaja celoten rečni sistem, dolg pet kilometrov, skupaj z lastno floto
tradicionalnih čolnov Abra.

Na tej lokaciji je znameniti simbol Dubaja - ladja Burj Al Arab. Imamo prosti čas za oglede in uživanje na plaži, ta dan obiščemo plažo La Mer.
 

V nastanitev se vrnemo okoli 19.00. Prosti čas in možnost obiska Globalne vasi (Global Village), ki nas seznani s kulturo približno 90 držav. Prav tako imamo možnost poskusiti
tradicionalno hrano ali si ogledati tradicionalni ples in predstavo. Vsak torek in četrtek se naš večer zaključi z očarljivim ognjemetom!

Namestitev
Hotel u Dubaju (1 noč)

Mesto
Dubaj

Hrana
zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Miracle Gardens, Emirates Mall, Madinat Jumeirah in La Mer

Dan 6: Povratek in zaključek potovanja

Po zajtrku se odjavimo iz hotela. Polet iz Dubaja v Zagreb. Prihod v Zagreb in zaključek potovanja.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Dubaj – Zagreb z vključenimi taksami in prtljago

Mesto
Dubaj, Zagreb

Hrana
zajtrk × 1

Cene in pogoji
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Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike

Ob prijavi se plača 200 EUR, preostali del cene potovanja pa najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje mora biti plačano v največ 3 plačilih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 7 tednov pred datumom odhoda na potovanje).

Pri kartičnih plačilih na 2-12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

Fakultativni izleti
Jeep safari, jahanje kamel in tradicionalna večerja
Cena: 60,00 

Potovanje se začne v popoldanskem času skozi dubajsko puščavo z več postanki za fotografiranje. Med razburljivo vožnjo po puščavskih sipinah prispemo na prvo
destinacijo za opazovanje čudovitega sončnega zahoda. Ustavimo se, da opazujemo sončni zahod in nadaljujemo vožnjo skozi sipine, da končno pridemo do našega
kampa. Tukaj imate priložnost jahati kamele in preizkusiti vzorce s kano na rokah ali nogah. Nadaljujemo z okusno tradicionalno večerjo in šišo (slavna arabska
nargila), uživanjem v ognjeni predstavi in plesu ob zvezdnatem tabornem ognju.

Cena izleta vključuje: Organiziran prevoz z Jeep 4x4 po načrtu in programu, predstavnika agencije, večerjo in vse vsebine predvidene v programu.

Stari Dubaj in plaža Barasti
Cena: 55,00 

Na tej turneji obiščemo:
 

Al Seef – Raziskujemo lokalno kulturo v Al Seefu, območju dediščine s čudovitim razgledom na Dubai Creek. Kratek sprehod in možnost prigrizka v arabski čajnici 

Al Fahidi – območje kulturne dediščine z velikim delom ohranjene in nedotaknjene izvirne infrastrukture. Tukaj si bomo ogledali Dubajsko trdnjavo in muzej,
zgrajeno leta 1971, ki je najstarejša zgradba v Dubaju.

Grand Souk – S tradicionalnimi čolni (Abra) se bomo prepeljali na drugo stran Dubai Creeka in se sprehodili skozi tradicionalne tržnice z začimbami in zlatom (! Spice
Souk in Gold Souk). 

Arabian Tea House - najstarejša čajnica v Dubaju – naša oaza v puščavskem mestu. Okušamo tradicionalne arabske prigrizke in pravi ljubitelji čaja ne bodo želeli
oditi, preden ne popijejo zadnje kapljice! 

Palača Zabeel – rezidenca in upravni sedež vladajoče kraljeve družine Dubaja.

Plaža Barasti – Obiščite in uživajte na eni najbolj priljubljenih plaž v Dubaju, kjer imamo prosto za kosilo, uživanje na plaži in uživanje v sončnem zahodu!

 

Cena vključuje: Organiziran prevoz po predvidenem planu in programu, predstavnik agencije.

Sunset Cruise Dubai Marine
Cena: 80,00 

Doživite blišč in glamur Dubaja na najlepši način, na križarjenju z jahto ob sončnem zahodu! Odpravimo se do znane dubajske marine, kjer nas čakata naša jahta in
kapitan. Z najljubšo pijačo v roki plujemo po jahti, dokler nas božajo sončni žarki. Ko dan bledi, se ena za drugo prižigajo luči bleščečih nebotičnikov. Nobena slika
ne more ujeti lepote in energije Dubaja iz te perspektive. Znova se zaljubimo v čarobno mesto prihodnosti. Ob marini se peljemo mimo znanega panoramskega
kolesa - Ain Dubai, Jumeirah Palm, hotela Atlantis The Palm in znamenitega ladijskega jadra - Burj Al Arab. Naš popoln dan zaključimo s sprehodom po Dubajski
marini.

Miracle Gardens, Emirates Mall, Madinat Jumeirah in La Mer
Cena: 70,00 

Vključeno v ceno

Redna cena
1.310,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 14. 01. 2025. ali do zapolnitve mest.

1.210,00 

EUR

EUR

USD

USD

USD

USD
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Videli bomo milijone rož in eksotičnih aranžmajev v polnem razcvetu. Svet cvetličnih čudežev vas pričakuje v Dubai Miracle Garden, največjem naravnem cvetličnem
vrtu na svetu. 72.000 kvadratnih metrov velik park predstavlja impresivno paleto znanih zgradb in struktur, popolnoma spremenjenih v pisane cvetlične razstave.
Nato se odpravimo v Emirates Mall, kjer si bomo ogledali zaprta smučišča in imeli prosti čas za nakupe in oglede. Nadaljujemo proti Madinat Jumeirah.  Madinat
Jumeirah je mini mesto v Dubaju, ki ga navdihujejo arabska mesta, sestavljeno iz hotelov s petimi zvezdicami, razkošnih tržnic in čudovitih plaž. Obstaja celoten
rečni sistem, dolg pet kilometrov, skupaj z lastno floto tradicionalnih čolnov Abra. Madinat Jumeirah je tudi dom znamenitega simbola Dubaja, Burj Al Arab — hotela,
zgrajenega v obliki ladijskega jadra! Imamo prosti čas za raziskovanje in uživanje na plaži in obisk ene izmed naših najljubših plaž v Dubaju, La Mer!!

Cena izleta vključuje: Organiziran prevoz po urniku in programu, predstavnika agencije in vstopnico za Dubai Miracle Garden.

Namestitev
Hotel u
Dubaju  *****

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel ima dvoposteljne in troposteljne sobe. Storitev je na osnovi nočitve z zajtrkom.

Prevoz
Letalo

Linijsko letalo (komerciialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno. 

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Dubaj

Dubaj  je eden on sedmih emiratov v federaciji Združenih Arabskih Emiratov. Ima 2.106.177 prebivalcev in je poznana turistična destinacija. Dubai leži na severu
emirata Dubaj ob istoimenskem kanalu Perzijskega zaliva, ki je širok od 100 do 1300 metrov in dolg 14 km.

Koristne informacije
Dubaj

SPLOŠNE INFORMACIJE

Dubaj je največje in najgosteje naseljeno mesto v Združenih arabskih emiratih. Nahaja se na jugovzhodni obali Perzijskega zaliva in je glavno mesto emirata Dubaj,
enega od sedmih emiratov, ki sestavljajo državo. Dubaj je postal globalno mesto in poslovno središče Bližnjega vzhoda.  Do odkritja nafte je bilo to navadno mesto,
ki je živelo od ribolova in lova na školjke. Vendar se je na očeh celega sveta situacija kmalu spremenila. Dubaj je danes sinonim za luksuz in predstavlja
najmodernejšo in najsodobnejšo turistično destinacijo. V tem morju luksuza in razkošja izstopajo številne zgodovinske znamenitosti, nenavadni arhitekturni objekti,
aktivno nočno življenje, glamurozni avtomobili, jahte, moderni hoteli in peščene plaže, ki turistom pustijo dih.

Država: Združeni Arabski Emirati

Prebivalstvo: približno 10 milijonov

Največje mesto: Dubaj, 2,6 milijona prebivalcev

Uradni jezik: arabščina

Državni sistem: absolutna monarhija, neodvisnost od Velike Britanije pridobljena 2. decembra 1971.

Vremenska cona: UTC+4

 

POGOJI ZA VSTOP V DUBAJ

Slovenija se nahaja na t.i Zelenem seznamu držav ZAE, kar omogoča državljanom Slovenije vstop v ZAE, vključno z Dubajem. 

VIZE

Državljani Slovenije ne potrebujejo vizuma za bivanje do 90 dni.  Prekoračitev tega roka se kaznuje z globo. Rok veljavnosti potnega lista za turistična potovanja mora
biti najmanj 6 mesecev.
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KLIMA

Dubaj ima vroče puščavsko podnebje. Poletja v Dubaju so izjemno vroča, vetrovna in vlažna, z najvišjimi temperaturami v povprečju okoli 41 °C in najnižjimi ponoči
okoli 30 °C v najbolj vročem mesecu, avgustu. Skozi vse leto je večina dni sončnih. Zime so tople s povprečno najvišjo temperaturo 24 °C in najnižjo nočno
temperaturo 14 °C v januarju, najhladnejšem mesecu. Padavine so koncentrirane med januarjem in marcem. Od konca aprila do začetka novembra dežuje le enkrat na
mesec (dolgoletno povprečje). Poletja v Dubaju so znana tudi po visoki vlažnosti. Zaradi okoli 60-odstotne vlažnosti zraka je subjektivni občutek toplote bistveno nižji
kot npr. v Evropi. Najvišja zabeležena temperatura v ZAE je 52,1 °C, izmerjena je bila julija 2002.

NAJBOLJŠI ČAS ZA OBISK DUBAJA

Najboljši čas za obisk je med novembrom in marcem, ko je povprečna temperatura okoli 25°C. Je dovolj toplo za uživanje na plaži in hotelskih bazenih, hkrati pa
udobno za oglede in sprehode. Ponoči se temperature spustijo na prijetnih 20°C. V tem obdobju je vrhunec sezone od sredine decembra do konca januarja. Čeprav je
takrat vreme fantastično, cene poskočijo in gneča je velika. Poleg novoletnih in božičnih praznikov je priljubljen čas za potovanje v Dubaj januar, saj takrat poteka
znameniti Dubai Shopping Festival. Takrat se turisti običajno odpravijo na pot z napol praznimi kovčki, saj se je nakupovanju v nakupovalnih centrih, kjer vladajo tudi
do 80-odstotni popusti, težko vzdržati. Na prodaj je vse – od oblačil do zabavne elektronike.

Če pa nakupovanje ni edini razlog vašega obiska, je najbolje, da svoj izlet načrtujete med sredino novembra in sredino decembra ter marca. Takrat je vreme prijetno,
cene še vedno niso tako visoke in gneče ni veliko. Čeprav lahko v tem obdobju dežuje, to ne bi smelo preveč vplivati na vaše potovalne načrte, saj ima Dubaj
povprečno 25 deževnih dni na leto s kratkimi in kratkotrajnimi plohami.

Poletni meseci junij, julij in avgust so v Dubaju izjemno vroči, enako velja tudi za maj in september. Najvišje dnevne temperature v tem obdobju redno presežejo 40
stopinj, ponoči pa ne padejo pod 30. Nič nenavadnega ni, da temperatura preseže 45 stopinj. Za to obdobje je poleg vročine značilna izjemno visoka vlažnost, ki je v
kombinaciji s toplim vremenom zelo težka za turiste. Posebej težavna je aklimatizacija obiskovalcev v poletnih mesecih, ko zapustijo izjemno klimatizirane hotele,
restavracije in trgovske centre, kjer temperature ne presegajo 20 stopinj, ter se odpravijo na ulico ali plažo. Če pa toplo in vlažno vreme dobro prenašate, so v
poletnem času cene prenočišč prepričljivo najugodnejše, pa tudi gneče ni.

VARNOST

Varnostne razmere v Dubaju so stabilne. ZAE je ena najvarnejših držav na svetu. Stopnja kriminala je zelo nizka.

DENAR

Lokalna valuta je dirham (AED). Njena vrednost v trdnih valutah se spreminja glede na razmere na mednarodnem trgu. Trenutno za 1 € = 4 AED in za 1 $ = 3,6 AED. S
karticami Visa Electron in Master Card naših bank lahko kupujete blago in plačujete storitve ter dvigujete gotovino na bankomatih. V vseh primerih se za povračilo
upošteva povprečje.

TRANSPORT

Dubaj je mesto s 3,5 milijona prebivalcev in vse lokacije v mestu so lahko dostopne. Glavna cesta je Sheikh Zayed Road, ima 14 pasov in povezuje vse emirate.
Glavno prevozno sredstvo v mestu so taksiji, podzemna železnica in avtobusni prevoz od hotela. Taksi prevoz je veliko cenejši kot v drugih mestih. Povprečna cena
je okoli 1 € na kilometer. Ponoči je aktivna druga tarifa, cene pa se gibljejo med 2-2,50 €. Cene so seveda odvisne od prevoznikov in podjetij. Poleg taksijev je še ena
priljubljena oblika prevoza metro. Cena dnevne vozovnice za metro je okoli 5€. Vstopnica velja do polnoči na dan nakupa. Veliko hotelov ima shuttle avtobuse, ki čez
dan prevažajo hotelske goste do najpomembnejših znamenitosti v mestu ali plaž. Nekateri hoteli zahtevajo predhodno rezervacijo, zato je najbolje, da urnik preverite
na hotelski recepciji.

INTERNET, ELEKTRIKA IN KOMUNIKACIJE

Vtičnice in napetost so enake kot pri nas (220V), tako da adapterjev ne potrebujete. Vsi hoteli imajo hitri Wi-Fi.

SPOMINKI

Nakupovanje v ZAE vsako leto postaja vse bolj priljubljeno med turisti. Potniki želijo obiskati tudi številne lokalne tržnice in sodobne nakupovalne centre. Kaj lahko
kupim v Dubaju? Kupci imajo raje izdelke svetovno znanih blagovnih znamk: oblačila, čevlje, kozmetiko in parfume, ure in nakit. Glavno mesto nakupovanja je
ogromen kompleks Dubai Outlet Mall. Njegova glavna značilnost je možnost pogajanj s prodajalci in doseganje nižjih cen. Od spominkov priporočamo orientalske
slaščice - ratluko in baklavo, oblačila, predvsem krznene plašče, parfume in kozmetiko, nakit.

RELIGIJA

Uradna državna vera v emiratu Dubaj, pa tudi v celotnem ZAE, je islam. Večina prebivalcev Dubaja je sunitov. Prav tako je zaradi priseljevanja velikega števila tujih
delavcev veliko hindujcev, sikhov, šiitov in kristjanov. Dubaj je edini emirat v ZAE, ki ima hindujski tempelj in sikhovsko gurduaro (tempelj).

OSTALO

Arabska kultura se bistveno razlikuje od naše in pomembno je, da ob obisku Dubaja upoštevate določena pravila obnašanja, da se ne znajdete v neprijetni situaciji ali
plačate kazni. Ne mečite smeti na javne površine ali v vodo. Prav tako ne prečkajte ulice zunaj prehoda za pešce, ne izkazujte nežnosti v javnosti, ne trgajte rož, ne
pijte alkohola v javnosti. Na plažah ni dovoljeno plavati zgoraj brez, prav tako ni dovoljeno hoditi brez majice zunaj plaže. Kot v vseh islamskih državah tudi pri
pozdravu ne uporabljajte leve roke. V času ramazana za obratovanje kavarn in restavracij veljajo posebna pravila, t.j. ostanejo zaprti do sončnega zahoda. Vendar pa
so se v zadnjih letih pravila omilila v prid turistov in je po novem dovoljena prodaja alkohola za turiste, česar prej ni bila.

Pomembne opombe
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Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
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Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.

Jungle Travel d.o.o.
,

Ljubljana

EMŠO: 
Davčna številka: 
ID koda: 
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si

Spletna stran: www.jungletribe.si

Dubaj avantura iz Zagreba 5. 1. 2025. Strana 9 od 8

https://www.jungletribe.si/

	Načrt in program
	Dan 1: Zbor potnikov in odhod
	Prevoz
	Namestitev
	Mesto

	Dan 2: Fakultativni izlet – Puščavski jeep safari, jahanje kamel in tradicionalna večerja
	Namestitev
	Mesto
	Hrana
	Fakultativni izleti

	Dan 3: Fakultativni izleti – Stari Dubaj in plaža Barasti, Sunset cruise Marine Dubai
	Namestitev
	Mesto
	Hrana
	Fakultativni izleti

	Dan 4: Dubai Highlights (free izlet)
	Namestitev
	Mesto
	Hrana

	Dan 5: Fakultativni izlet – Miracle Gardens, Emirates Mall in Madinat Jumeirah
	Namestitev
	Mesto
	Hrana
	Fakultativni izleti

	Dan 6: Povratek in zaključek potovanja
	Prevoz
	Mesto
	Hrana


	Cene in pogoji
	Ni vključeno

	Fakultativni izleti
	Jeep safari, jahanje kamel in tradicionalna večerja
	Stari Dubaj in plaža Barasti
	Sunset Cruise Dubai Marine
	Miracle Gardens, Emirates Mall, Madinat Jumeirah in La Mer

	Namestitev
	Hotel u Dubaju *****

	Prevoz
	Letalo
	Lokalni prevoz

	Mesto
	Zagreb
	Dubaj

	Koristne informacije
	Dubaj

	Pomembne opombe

